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 Сучасний світ стоїть на порозі енергетичних викликів, саме тому дуже 

важливим є якісна підготовка фахівців за спеціальністю Науки про Землю.   

Освітні програмами, що направлені на підготовку фахівців з пошуку, розвідки 

та видобутку вуглеводнів, як стратегічних корисних копалин, формують 

майбутніх стратегів енергетичної незалежності України. 

Освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» вирізняється своєю 

ґрунтовною структурою, яка охоплює всі ключові аспекти підготовки майбутніх 

фахівців. Навчальні плани містять дисципліни, що забезпечують комплексне 

вивчення геологічних процесів, методів пошуку та розвідки вуглеводнів, 

геофізичних досліджень і сучасних технологій буріння. Особлива увага 

приділяється практичній складовій – студенти проходять навчальні та виробничі 

практики як у сучасних лабораторіях університету, так і на підприємствах 

нафтогазової галузі. Завдяки цьому випускники здобувають не лише теоретичні 

знання, а й реальний досвід роботи, що робить їх затребуваними на ринку праці. 

Ще один безперечний плюс – широкі можливості для студентів. Вони мають 

змогу брати участь у міжнародних наукових та освітніх проєктах, співпрацювати 

з провідними компаніями нафтогазової галузі, що значно підвищує їхню 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Навчальний план та освітня програма є логічними та послідовними. 

Студенти мають можливість обирати дисципліни з циклу загальної та 

професійної підготовки, а також підвищувати рівень своєї компетенції 

приймаючи участь у професійних спілках та об’єднаннях (студенти є членами 

спілки SPE), займатися науковою та творчою діяльністю, брати участь у 



конференціях, конкурсах, а також реалізовувати свої креативні ідеї через 

мистецькі проєкти, виставки, театральні постановки та інші форми 

самовираження.  

Студенти даної спеціальност, за свої високі досягнення під час навчання, 

неодноразово нагороджені грамотами, а також отримують стипендію від 

провідних нафтогазових компаній (стипендіальна програма з Укрнафта). 

З огляду на якість навчального процесу, актуальність дисциплін, високий 

рівень викладацького складу та широкі перспективи випускників, освітньо-

професійну програму «Геологія нафти і газу» можна впевнено рекомендувати 

до затвердження та впровадження у навчальний процес. 
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